

“乌龙”事件催生T+0助涨A股

沪指昨大涨近2%挑战2100点

本报济南8月26日讯(记者 马绍栋) 历经光大证券“8·16事件”之后的五个交易日,迎来8月最后一周,A股摆脱“处暑”煎熬的欲望在周一表现格外强烈,不但沪深两市股指双双走高,沪指再度临近2100点的整数关口,创业板指数也走出强劲6连阳。

沪深两市

42个股涨停

截至8月26日收盘,上证综指报2096.47点,上涨39.02点,涨幅为1.90%;深成指上涨168.29点至8334.57点,涨

幅为2.06%。沪深两市分别成交991.6亿元和1151.2亿元。沪深两市共42只个股涨停,其中有尤洛卡(300099.SZ)、东软载波(300183.SZ)两只个股。这样的盛景在去年8月也曾出现过,2012年8月7日,至收盘,沪指报2157点,微涨0.13%;深成指报9229点,小幅上涨0.19%。沪深两市近40只个股涨停。

创业板

创历史新高

“昨天的房地产、今天的创业板”,有人如此形容创业

板的火爆。8月26日的创业板指数和中小板综指分别上涨1.50%和2.10%,创业板指数刷新至1241.47点,这突破了2010年12月20日所创出的1239.60点的历史高点,这是创业板自2010年6月1日推出以来所创出的最高点位。从2012年12月4日585.44点上涨以来,创业板走出了一波十分强劲的大牛行情,累计涨幅已经达到了惊人的112%,在全球上涨幅度来看也居于前列。

有分析称,创业板会继续领涨,创业板是行情到来的标志,体现了板块炒作顺序,有业绩做支撑。

相关链接

四大利好促A股大涨

本报记者 王赟

- A.中央汇金上半年大举增持蓝筹股,释放了政策维稳信号,有利于大盘企稳反弹;
- B.上交所表态尽快推T+0,券商股闻风而动,带领股指反弹突破;
- C.上海自贸区热潮涌动概念股上演涨停潮;
- D.统计局:中国经济现更明显企稳迹象能实现增长目标。

齐鲁晚报天一会展荣获殊荣

本报讯 2013中国会展产业论坛暨第十届“中国会展之星”颁奖盛典8月23日至24日在上海隆重举行,齐鲁晚报天一会展有限公司荣获“第十届中国会展之星产业大奖·中国十大影响力会展企业”殊荣。

本次论坛的主题是“变革·创新·提升——中国会展业发展的新思路、新机遇、新趋势”,为在新形势下中国会展业面临的新问题、新机遇、新趋势开拓思路,解决困境,以及建立新模式,发展新战略等。

8月23日,万众瞩目的第十届“中国会展之星”大奖评选隆重揭晓。齐鲁晚报天一会展荣获“2012-2013年度中国十大影响力会展企业”、“中国会展业十大杰出企业家”两大奖项。这两大奖项是对天一会展一年来工作成果的肯定,是天一会展在国内业界影响力逐步扩大的表现。作为山东会展业的领军企业,公司秉持诚信公正、多方共赢的理念,不断创新经营方式,致力于打造形式多样、内容丰富、直接双向的高水平、高效益展会,在过程中创新发展形式,融入济南独特的文化底蕴,实现了经济效益与社会效益的双丰收。

“中国会展之星”评选活动是由全国城市会展管理办公室、行业协会、权威机构、知名专家和新闻媒体等共同推选,并结合调查问卷等综合评审而来的,极具权威性和影响力,被誉为“中国会展奥斯卡大奖”。(本报记者)

中国重汽上半年利润增两成多

天然气重卡和出口成新增长点

本报济南8月26日讯(记者 马绍栋) 记者从中国重汽集团了解到,受重卡行业逐步回暖和出口拉动,今年上半年公司在销量和去年同期基本持平的形势下,产品质量和效益取得明显提升,1-6月份利润总额同比增长了27.54%,天然气重卡和海外市场成为拉动增长新动力。

记者了解到,受宏观经济形势放缓拖累,重卡行业

一度陷入低迷,行业整体销售下滑近40%,中国重汽(000951)去年则下滑近26%。为应对行业不利局面,中国重汽大力开发适应市场需求的天然气发动机。几年来,天然气重卡产量不断增长,今年上半年实现产销2500余辆天然气重卡,同比增长82.46%。同时,天然气重卡(LNG)还实现了批量出口,显现出良好的市场前景。

在调整产品结构的同时,重汽集团积极开拓海外市场。2013年6月,中国重汽300辆欧五重卡进入香港市场,这是国内重卡厂家生产的欧五重卡首次大批量进入香港市场,也是首个在香港上牌的中国制造商用车。目前公司已基本实现对发展中国家的全覆盖,形成了出口重型汽车30000辆的营销能力。今年上半年在重卡市场低迷的情况下,中国重汽在开

发国际市场领域依然表现突出,目前已接出口订单1.4万余辆。

据中国重汽集团相关负责人介绍,目前中国重汽的重卡产品已由2001年的一个系列78种车型,增加到九大系列3000多个车型,与德国曼公司合作后,将增加4500多个车型,总车型将超过7500个,成为我国重卡行业驱动形式和功率覆盖最全的重卡企业。

借力青大A-Level 圆梦“常春藤”

借英国名校“跳板”跃入美国名校

通过青大大学培培教育中心的学习,魏见之于2011年秋季成功考入英国伦敦大学学院(UCL)数学与物理专业。近日,魏见之又获得了去美国加州理工大学学习的机会,即将的学术道路更广阔了。

从“金三角”到“常春藤”

对于留学,魏见之的目标一直很大,非名校不去,他所就读的伦敦大学学院(UCL)与剑桥大学、牛津大学并称英国高校的“金三角”,因成绩优异,他被推荐,他成功进入了美国顶级学府——加州理工大学。

“美国加州理工大学是世界上最具声誉的高等学府之一。像这样的大学,招收研究生的名额远大于本科生。”青大大学培培教育中心负责人说,近年来,中国赴美留学持续升温,中国年均约有90万赴美留学生,已成为美国海外留学生的最大来源区。而与之相对,美国“常春藤”高校每年仅为中国学生留出10余个招生名额。所以“常春藤”名校对绝大多数赴美学子是可望而不可及的。

然而,留学专家认为,通过学习A-Level课程去美国读大学,再申请美国“常春藤”高校的研究,是一条赴美深造的捷径。英美名校之间都会有非常频繁的对等交流,互相研究的人也在逐年上升,比起走直接申请美国名校的小道,选择“美国读本,美国读研”这条路,则更加稳妥得多,学位的含金量也更高。

用数学武装专业能力

对于为什么中国留学生大都聚集在数学专业,一开始魏见之以为中国学生的数学好,但后来他发现除此以外还有一个更重要的原因:数学是基础学科,学数学的人考研生是最容易的。美国大学里的绝大多数数学专业都有其独特的专业色彩,如麻省大学叫数学与统计专业,伦敦政治与经济学院叫数学与经济专业等。魏见之说:“美国教育重视数学的工具性作用,其实在A-Level学习阶段就体现出来了,A-Level的数学和进阶

数学都会有统计模块和微积分计算模块,他们把数学在各个领域的运用知识都尽量当作数学知识来学。”

数学作为一门基础和工具学科,在物理、化学、经济、金融、保险等行业都有广泛的应用。“数学是把复杂问题简单化的工具,像爱因斯坦最有名的相对论——质能方程公式E=mc²就很简洁完美。”魏见之说。

“业余制”架起国际,国内高考两条赛道

魏见之用业余时间学习A-Level课程,让我们看到中国与国外高考是可以同时应对的。针对目前众多的A-Level学校采用全日制授课形式的现象,青大大学培培教育中心在剖析中国普通高中教材与A-Level课程的特点后得出结论:中国高中课程化课程的水平远高于A-Level课程,高中学生在学习国内的数学、物理、化学课程的同时再学习A-Level课程,实际上是汉语学习的过程,学生完全可以利用业余制学习形式,用1-2年的时间完成A-Level课程,并考出好成绩。

自2008年至今,青大大学培培教育中心已有10名学员利用业余时间学习A-Level课程,并考入牛津、剑桥大学,其中,学生原吉特在高二选修A-Level课程,学习9个月,就考入剑桥大学本硕博连读的电子工程专业;卢南雨、肖嘉伟,高一选修A-Level课程,学习一年半,双双考入了牛津大学数学专业等等。今年,中心又有邱晨、权健同时被牛津大学录取,于斌、李益同时被剑桥大学录取。至今已有700余位学生就读于美国加州大学洛杉矶分校、加拿大多伦多大学、澳洲国立大学、中国香港大学等全球排名前100位的名校,这些学生基本上都是在业余时间学习A-Level课程。

“CAS”三学精产品开始招生

青大大学培培教育中心2013年秋季精品班开课在即,面向初三毕业及高中在读学生招生,首批注册名额30人。免费咨询电话:400-118-532

华夏盛世景,人间爱晚晴

“幸福世家杯”齐鲁老年书画大赛邀请您参加!

乘着文艺节的东风,为丰富老年人精神文化生活,展示老年人与时俱进的精神风貌,推动我省老年书画艺术的发展,促进老年艺术交流,在山东幸福世家老龄产业投资集团的大力支持下,齐鲁晚报隆重推出“幸福世家杯”齐鲁老年书画大赛,现面向全国老年人及养老机构征集,作品以“用色彩描绘人生”为主题,并具有时代性、艺术性、原创性,欢迎广大老年朋友踊跃参加。

如果您是年满60岁(男性)或55岁(女性)的老年朋友,擅长书画,即可将您的书画作品邮寄到山东省济南市历下区晏十路16122号山东报业大厦6楼齐鲁老年书画大赛组委会,也可携带创作好的书画作品,前往济南市历下区晏十路16122号山东报业大厦6楼,填写报名表并提交参赛作品。书法作品以弘扬中华孝道文化或古今诗意为内容,楷、隶、篆、行、草及篆刻均可,国画形式不限。

大赛组委会将秉承公平、公正、公开的原则,组织专家委员对参赛作品进行初评、复评,按作品类别评选出金、银、铜奖,并对获奖作品颁发奖杯、奖品及获奖证书。

作为活动的承办方,山东幸福世家老龄产业投资集团积极关注并投身于老龄事业,这在业内早就不是不争的事实。“我们希望通过组织这样一些活动,来丰富老年群体的精神文化生活,提升老年人的幸福感。我们将尽企业所能,为老年人所喜爱的业余活动搭建一个丰富多采的交流平台。”山东幸福世家老龄产业投资集团相关负责人说,他们希望,通过山东幸福世家老龄产业投资集团举办的这一系列活动,让更多人关注老年群体,关注老龄产业,使老人生活得更幸福、更幸福。

在历下区民政局的支持下,山东幸福世家老龄产业投资集团现已投资建设山东省内首家日照照料中心暨幸福世家老年活动中心,位于空气清新、环境优雅的千佛山东麓66号,幸福世家老年活动中心得到省

民政厅、市民政局的大力支持,是老龄委合作单位、老年产业协会会员单位、老年产业协会会盟养老试点单位等,享受政府补贴,为老人提供居家养老服务。

在天桥区民政局的支持下,第二家日照照料中心正在紧张筹备中,地点位于馆驿街中段影壁后街。两家日照照料中心将于九九老人节正式投入使用。年底前,幸福世家将完成五处日照照料中心的建设使用。

幸福世家日照照料中心设置营养餐厅,精法健康饮食,绿色无公害蔬菜,按老人们身体的需要,根据食品中各种营养物质的含量,以中医五脏、五行、五色为指导制定健康膳食,使老人摄入的营养比例合理,达到均衡膳食,保障老年人的饮食健康;设置健康检测室,根据检测结果为老人建立属于自己的健康档案,每月出具个性化健康管理方案,并配备健康指导员对老人进行健康指导,预防突发疾病的发生。

中心同时设置多功能厅、健身活动室、书画室、阅读室、棋牌室、乒乓球室、聊天室、健康康复室、理疗室等适合老人活动的独立空间,供老人交流娱乐、陶冶情操、丰富生活。另外,中心定期举办国学讲座、老年养生讲座等。

幸福世家为方便正在照顾孩子的老人,设置亲情陪护工作室,让孩子接受先进的教育理念,采用先进的蒙氏教具,帮助儿童开发智力,提高专注力以及独立性,增强孩子的动手能力。

幸福世家,为孝天下,秉承“幸福、至孝、为善”的文化理念为老年人提供专业服务,使“老有所养,老有所医,老有所学,老有所为,老有所乐”的梦想照进现实,在幸福世家的大家庭里真正实现“五福”人生!

老人可凭此报前来幸福世家老年日照照料中心免费参观体验,中心地址:千佛山东麓66号,幸福热线:400-080-0000,网址:www.xhghuajia.com/www.xfse.com